
Referat fra Østjyllandskredsens generalforsamling den 30. marts 2023 

 

Der var tilmeldt 31 deltagere til generalforsamlingen og derudover deltog: 

 Berit Kjærgård, næstformand Parkinsonforeningen 

 Malte Bang organisationskonsulent Parkinsonforeningen 

 Thomas Nykrog, redaktør af kredsbladet Østjylland 

Dagen startede med et yderst inspirerende foredrag af fhv. sognepræst Henrik Oest om livskvalitet.  

Derefter kaffe og generalforsamling. 

1) Valg af dirigent. Berit Kjærgård valgt, hun konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt med annonce i Kredsbladet samt mail til samtlige medlemmer.  

2) Formandens beretning. Hanne Westergaard fremlagde beretning – gik tilbage til 

generalforsamlingen sidste år, hvor hun kom som kasserer, men gik hjem som formand.   

Der har været afholdt 1 temadag med god tilslutning om ”Kommunikation og samvær i 

familien”. 

Vi har udgivet 3 kredsblade i år – det er dyrt (ca 40.000 kr), men det er godt givet ud. Mange 

vil gerne have et blad i hånden fremfor computeren. 

Ny klub er startet op i Skanderborg med pt 115 medlemmer. 

Vi har i alt ca 1300 medlemmer i Østjyllandskredsen fordelt på 6 velfungerende klubber. 

Samsø klubben er desværre lukket ned – pt kun 8 medlemmer på øen.  

Beretningen godkendt hvorefter Torsten Jordt takkede Hanne for det store arbejde hun har 

lagt i opstarten af klubben i Skanderborg. 

3) Fremlæggelse af regnskab. – regnskabet er sendt ud sammen med indbydelsen 

Torben gennemgik tallene og pointerede den store forskel på 2021 og 2022. Ingen tilskud og 

aktiviteter i klubberne i 2021 (corona) og dobbelt tilskud i 2022. Store udgifter til 

temadagene, som var uden brugerbetaling og den store post til kredsblade. Vi har pt en 

kassebeholdning på 100.000 kr.  

Derefter gennemgang af budget for 2023 (Hanne). Der  vil fortsat være 2 temadage ( en 

forår, en efterår) 3 kredsblade,  tilskud til klubberne baseret på medlemstal og så betaler 

kredsen klubbernes udgift til bankkonti. 

4) Valg af formand (vælges for 2 år i ulige år) Hanne Westergaard genvalgt. 

5) Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg er: 

Lone Kristensen, Djursland – genvalg 

Svend Erik Vestergård, Odder – genopstiller ikke 

Villy Sørensen, Randers – genopstiller ikke 

I stedet for Villy blev valgt Jette Drechsler Poulsen, Randers 

Der var ikke andre interesserede, så bestyrelsen består fremover af 6 personer. 

 

Hanne overrakte blomster til afgående bestyrelsesmedlem Villy Sørensen. Også en buket til 

Ellen Olsen for hendes store arbejde med at sætte først Preben og derefter Torben ind i 

regnskabet.  Svend Erik Vestergård, som også gik ud af bestyrelsen, var ikke tilstede.  

6) Valg af bestyrelsessuppleant. 

Som ny suppleant valgtes Flemming Glerup Nielsen, Randers 

7) Valg af intern revisor. Ellen Olsen, Silkeborg – genvalg 



8) Valg af revisorsuppleant. Villy Sørensen, Randers valgt. 

9) Indkomne forslag – ingen 

10) Eventuelt. 

Berit fortalte om arbejdet i Hovedbestyrelsen. Der er lavet en hvidbog om parkinson 

henvendt til fagpersoner. Der er bevilget penge til en Parkinsondatabase, som skal bruges af 

både off. og private neurologer.  

Sekretariatet udvider med yderligere medarbejdere – SYNLIGHED. 

 

                             Ref. Lone Kristensen 310323 

 

  Berit Kjærgård, næstformand 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

PS: 

HUSK at sætte x i kalenderen den 28. april (eftermiddag) – foredrag med Ole Lystrup Iversen 

om ”Det gode liv med parkinson”.  Nærmere info følger. 


